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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 19.08.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини доминира утицај изражене долине са 
сјеверозапада уз формирање циклона изнад ђеновског залива. У приземљу 
нестабилно, притисак испод нормале под утицајем ђеновског циклона.  Нестабилно уз 
пад температуре. Ујутру нова падавинска зона захвата прво југ и запад, док ће у 
осталим предјелима бити суво. На истоку више сунчаних периода и топлије. Средином 
дана и током поподнева облачност са падавинама шириће се од југа ка сјеверу и 
истоку. Очекују се и јаче непогоде уз обилније падавине у кратком периоду, јак и олујни 
ветар као и појава града. На западу ће бити обилнијих падавина. Најјаче непогоде се 
очекују током поподнева на сјеверу. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 19.08.2024. године у 
временском периоду 10 - 22 часa. 

2. Дозволе:  Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 10.09 - 18.02 часова. Током дана је 
постојало више забрана кориштења ваздушног простора ради сигурности 
авионског саобраћаја. Између осталих, постојала је забрана испаљивања ракета 
изнад територије Градишке. 

3. Радарско праћење: Од 10 часова радарским и сателитским системима пратимо 
пространу кишну облачност која са југа напредује ка сјеверу-сјеверозападу и даје 
умјерене конвективне развоје. У Херцеговини пратимо само кишу и умјерене 
пљускове, а од 13 часова интензивно пратимо нешто јаче развоје јужно од Тузле и 
Бања Луке. Иза 15 часова је јасно видљива линија нестабилности на потезу од 
Бихаћа до Вишеграда, дуж које су присутни многобројни грмљавински процеси. 
Нешто јачи развоји су присутни били изнад Тузле, а на ћелију која јача изнад 
Козаре, дејство изостаје ради сигурности авионског саобраћаја. До 20 часова 
пратимо интензивне пљускове углавном у западном дијелу полигона, а до 22 часа 
још по неки умјерени пљусак у склопу простране кишне зоне око Брода. Након 
тога ситуација се стабилизује. 

4. Дејство: Приземини гернератори су радили у западном дијелу брањене 
територије од 13 - 16 часова. 

5. Закључак: У склопу циклонске циркулације простор цијеле БиХ је под утицајем 
фронталне  зоне од југозапада која даје пространу кишу и грмљавинске процесе. 
Нешто јачи развоји су постојали изнад централних брдских подручја, јужно од 
Тузле и крајњем западу полигона. У осталим крајевима су преовладавали киша и 
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умјерени пљускови. Од стране стријелаца и системом видео надзора осмотрене су 
појаве кише и пљускова уз интензивна ел. пражњења. 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Рајко Поповић, мр. физике 


